

NR. 320 / 18.01.2023



Director General
Eg. Costinel Alin Voiculescu

ANUNȚ

afișat astăzi 18.01.2023

Având în vedere prevederile art.618 alin.(2) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, **Casa de Asigurări de Sănătate Vâlcea, cu sediul în Rm. Vâlcea, str. G-ral Magheru, nr.27** vă înștiințează cu privire la organizarea concursului de recrutare în data de **20 februarie 2023** pentru ocuparea unui **funcții publice de execuție vacante**, în baza dispozițiilor Art. Unic din OUG nr.80/2022 privind reglementarea unor măsuri în domeniul ocupării posturilor din sectorul bugetar – alin.(2) lit.b), a *Hotărârii de Guvern nr.611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici și a Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată cu modificările și completările ulterioare*, astfel:

A. Funcția publică de execuție vacanta, pentru care se organizează concurs:

1. Consilier, clasa I, grad profesional superior, ID 386670 - din cadrul Serviciului Medical

B. Durata normală a timpului de muncă este de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână;

C. Proba scrisă se va desfășura în data de 20.02.2023, ora 10,00 la sediul CAS Valcea, str. G-ral Magheru , nr.27, Rm. Valcea

D. Condițiile de participare (condițiile de studii, condițiile de vechime în specialitate și alte condiții specifice):

1. Consilier, clasa I, grad profesional superior, ID 386670 din cadrul Serviciului Medical:
 - studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă
Domeniu de studiu: Științe biologice și biomedicale (Domeniul fundamental),
Medicină (Ramura de știință), Sănătate (Domeniul de licență), Medicină (Specializarea);
 - minim 7 ani vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice;

E. Dosarele de concurs se vor depune în intervalul: 18.01.2023 – 06.02.2023 (inclusiv), iar data afișării anunțului de concurs este data de 18.01.2023;

F. Coordonatele de contact pentru primirea dosarelor de concurs, cuprinzând adresa de corespondență, telefon/fax, e-mail, numele și prenumele persoanei de contact și funcția publică deținută;

- ✓ relații suplimentare privind condițiile de participare la concurs, actele necesare înscrierii, bibliografia, atribuțiile prevăzute în fișa postului, precum și alte date necesare desfășurării concursului se pot obține la sediul CAS Vâlcea, unde acestea vor fi afișate, pe pagina de internet a CAS Vâlcea <http://www.casan.ro/casvl/> la secțiunea „Posturi



vacante si concursuri", precum și la Compartimentul Resurse Umane, Salarizare Evaluare Personal al CAS Vâlcea, telefon: 0374825710.

- ✓ persoane de contact: Claudia Colgiu, șef serviciu, adresa de e-mail: colgiu.claudia@casvl.ro și Mariana Nitu, consilier grad profesional principal, adresa de e-mail: ritu.mariana@casvl.ro.

G. Bibliografie/Tematică

1. Constituția României, republicată

cu tematica Capitolul II - Drepturile si libertatile fundamentale; Capitolul III -Indatoririle fundamentale.

2. Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare

cu tematica Capitolul II- Sectiunea I- Egalitatea în activitatea economică și în materie de angajare și profesie, Sectiunea a II-a - Accesul la serviciile publice administrative și juridice, de sănătate, la alte servicii, bunuri și facilități, Sectiunea a III-a- Accesul la educație.

3. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare

cu tematica Capitolul III Egalitatea de șanse și de tratament în ceea ce privește accesul la educație, la sănătate, la cultură și la informare; Capitolul IV- Egalitatea de șanse între femei și bărbați în ceea ce privește participarea la luarea deciziei.

4. Titlul I și II ale părții a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare

cu tematica Titlul I si II ale partii a VI-a

5. Legea nr. 95/2006 privind reforma in domeniul sanatatii, cu modificarile si completarile ulterioare- Titlul VIII

cu tematica Titlul VIII - Asigurarile sociale de sanatate ; Persoanele asigurate; Drepturile si obligatiile asiguratilor; Categoriile de persoane asigurate si categoriile de persoane care beneficiaza de asigurare fara plata contributiei; Constituirea Fondului national unic de asigurari sociale de sanatate; Servicii medicale suportate din FNUASS; Servicii medicale care nu sunt suportate din FNUASS; Atributiile caselor de asigurari de sanatate; Obligatiile caselor de asigurari de sanatate.

6. Ordonanta de urgenta nr.158/2005 privind concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate, cu modificarile si completarile ulterioare

cu tematica Persoanele asigurate pentru concedii si indemnizatii de asigurari de sanatate in sistemul de asigurari sociale de sanatate; Concedii medicale si indemnizatii pentru incapacitate temporara de munca, cauzata de boli obisnuite; Concedii medicale si indemnizatii pentru maternitate; Concedii medicale si indemnizatii pentru cresterea copilului bolnav; Concedii medicale si indemnizatii pentru prevenirea imbolnavirilor si recuperarea capacitatii de munca; Concediul si indemnizatia de risc maternal.

7. Ordin nr. 15/2018 pentru aprobarea Normelor de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 158/2005 privind concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate, cu modificările și completările ulterioare

cu tematica Categoriilor de persoane fizice asigurate în sistemul de asigurări sociale de sănătate pentru concedii și indemnizații de asigurări sociale de sănătate; Modalitatea de eliberare a certificatelor de concediu medical; Durata de acordare a concediului și a indemnizației pentru incapacitate temporară de muncă cauzată de boli obișnuite sau de accidente în afara muncii; Durata de acordare a concediului și a indemnizației pentru maternitate; Concediul și indemnizația pentru îngrijirea pacientului oncologic.

8. Ordin nr. 1192/2020 pentru aprobarea modelului unic al certificatului de concediu medical și a instrucțiunilor privind utilizarea și modul de completare a certificatelor de concediu medical pe baza cărora se acordă indemnizații asiguraților din sistemul asigurărilor sociale de sănătate și din sistemul de asigurare pentru accidente de muncă și boli profesionale, cu modificările și completările ulterioare

cu tematica Anexa 2- Instrucțiuni privind utilizarea și modul de completare a certificatelor de concediu medical.

9. Ordin nr. 141/2017 privind aprobarea formularelor specifice pentru verificarea respectării criteriilor de eligibilitate aferente protocoalelor terapeutice pentru medicamentele notate cu (**)¹, (**)^{1Q} și (**)^{1P} în Lista cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 720/2008, cu modificările și completările ulterioare, și a metodologiei de transmitere a acestora în platforma informatică din asigurările de sănătate, cu modificările și completările ulterioare

cu tematica Metodologie de transmitere în platforma informatică din asigurările de sănătate a formularelor specifice

10. Hotărâre nr. 304/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice privind asistența medicală transfrontalieră, cu modificările și completările ulterioare

cu tematica Asistența medicală ce face obiectul autorizării prealabile, condiții de autorizare și termen de răspuns la cererile de autorizare; Metodologia de rambursare a preturilor/tarifelor reprezentând contravaloarea asistenței medicale transfrontaliere, inclusiv nivelul acestora; Modalitatea de asigurare a continuității tratamentului pentru servicii medicale, medicamente sau dispozitive medicale disponibile în România.

